OO0 «CTennaxHble CUCTEMbI»
K O M N aHMM A MNHH: 6686024028 /KIMMN: 668601001

AECDJ-“,DT r. EkatepuH6ypr, yn. CoxosHas, 19 «Ax», oduc: 102,103.

Ten.: 8-800-505-89-61, +7 (343) 302-00-91 MHOrokaHarnbHbIN
CTennaxu u cTennaxHble CUCTEeMb] AN Mar " Ci 1 Toproeoe o6 Mer

Cxema c60pKuU cmennaxa ¢ 8bIKAMHbIMU Naamgopmamu

office@ct-e.ru, cant: www.ct-e.ru

Cxema c6opku Ne 1
(c6opka pam cTennaxem C BblkaTHbIMKU NnaTopmamm)

[ id

r
-: f

1200

e e o o o o

600

Puc.A 1~ /

Mo3. 1 Cmoiika 2000x75x1,5; no3.2 CmsaxKa 6onbwasn 1134 ; no3.3 CmaxkKa manas 957; no3.4 Bmynka; no3.5 boam M10x70 ; no3.6 laiika M10;
nos.7 BeipasHuearowaa naacmuHa ; no3.8 Onopa; no3.9 boam M10x20; no3.10 lailika M10; no3.11 AHKep M10x95.



Cxema c6opku Ne 2
(yctraHoBka nnatdopm Ha 6anku ctennaxen ¢ BblkaTHbIMU nnatcgopmamu)
1
2
A ‘
Puc.A ol &
1M 3
V2T A
o O
o |10 '6
a0 1ML ==
md I
3] W
e
0s ‘ 17
ulks . 1
19
0|8
s =z
5

Mo3. 1 Pama 2000x1050x75x1,5; no3.2 banka 1800x100x50; no3.3 AHkep M10x95; no3.4 bonm M8x20; no3.5 laiika M8 ; no3.6 Pama naamdgpopmei; no3.7 Ckoba ;
no3.8 bonm M10x120; no3.9 laiika M10; no3.10 ®ukcamop; no3.11 bonm M6x14; no3.12 laiika M6; no3.13 lMMnamdopma; no3.14 boam M8x20; no3.15 laiika M8;
no3.16 Py4ka; no3.17 boam M6x16; no3.18 laiika M6; no3.19 LUaii6a 6.



Cxema c6opku N2 3 (ycTaHOBKa CTennaxem B O4HY JIMHUIO)

Cremnax ¢ BBIKATHBIMHA Cremiax ¢ BEIKATHBIMH
iatpopMaMu atropMaMu J0I1.

- f/j. o —— srw—
—— = —— =

|

Kommannsg A6conot www.ct-e.ru mail: mail@ct-e.ru ten. 8-800-505-89-61




